
Epreuve 4 : Découpage (sur 6 points)

Epreuve 5 : Chiffrage  (sur 6 points)

Epreuve 6 : Décodage  (sur 5 points)
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● ❐❖ ❄ représente 8 43 1

En  remarquant que 111 = 3 x  37, on peut penser que le premier facteur est un multiple de 37 et le second un multiple de 3.

Mais on peut aussi procéder par essai-erreur  en partant des résultats possibles ( 111, 222, ...) et en essayant de les diviser par les 
différents  nombres à un chiffre.

❁ ❄❁: = nous permet de savoir que ❄ = 1.

❐ ❖❐ + = nous permet de savoir que ❖ est un nombre pair.

▼ - ❄ = ❖ , ❖ est un nombre pair et ❄ = 1 donc            est un nombre impair.▼

●● x =▼Mais donc       est un carré impair différent de 1, ce ne peut être que 9.   ▼

La suite vient d’elle même.


